

各 位

会社名 日本精鉱株式会社 代表社名 代表取締役社長 岩山 統 (コード番号 5729 東証第二部)

問合せ先 常務取締役企画管理部長 鳩川勝美 (TEL 03-3235-0021)

当社連結子会社である日本アトマイズ加工株式会社の完全子会社化に係る 基本方針のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記目的のため当社の連結子会社である日本アトマイズ加工株式会社の完全子会社化にむけて同社の外部株主の合意を前提として、外部株主が保有する株式を取得することを決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 完全子会社化の目的

当社は、事業基盤拡充の一環として平成12年8月に各種金属粉末の製造・販売を営む日本アトマイズ加工株式会社(非上場)を連結子会社化いたしました。

当社は、この関係を更に発展させるためには、互いの経営資源を効果的かつ効率的に活用し、グループ経営における意思決定の迅速化、自由度の確保、グループとしての内部統制体制の強化、更には研究開発・技術・製造・販売の各領域で相乗効果を発揮することを期して、日本アトマイズ加工株式会社を当社の完全子会社とすることが最善であると判断いたしました。

## 2. 当該連結子会社の概要

(1) 商号 日本アトマイズ加工株式会社

(2) 代表者 代表取締役社長 福井秀明

(3) 所在地 千葉県野田市(4) 設立 1964年3月

(5) 事業の内容 各種金属粉末の製造・販売

(6) 決算期 3月

(7) 資本金 324 百万円

(8) 従業員数 83名(2007年9月30日現在)

(9) 発行済株式総数 6,450株

(10) 主要株主 日本精鉱株式会社 (議決権比率 52.13%)

福田金属箔粉工業株式会社( " 19.00%)

## 3. 今後の進め方等

株式の取得の方法は、譲渡につき合意に達した株主からの相対による取得の予定ですが、具体的な取得株式数、取得価額、取得後の所有株式数、取得日につきましては、決定次第お知らせいたします。 なお、進め方について今後変更が生じた場合にも適時お知らせいたします。